推动"两学一做" 遵守党章党规

"争做合格党员"演讲比赛举行

此次演讲活动可以看作 是对"两学一做"专题教这样 员大会的延伸,旨在通过福彩中 一次系列性的活动,在福彩中 心全体干部员工的心心中打下 工作要始终热情饱满、脚踏实



地、尽职尽责、全力以赴的烙印,特别是中心党员和入党积极分子确保高度的责任心和

优质高效的服务使福彩工作 能够安全运行、健康发展。比 赛共有9名选手参加,首先抽

签决定参赛者出场顺序。6名 来自中心各岗位的工作人员 和3名来自中福大厅的销售 人员个个精神饱满,全身心投 入到这次活动中,现场气氛活 跃、秩序井然。选手们热情抒 发对福彩事业的真挚情感,伴 随着一句句慷慨激昂的感叹, 一段段感人肺腑的话语,一个 个先进人物的名字无一不震 撼着我们的心灵,每位选手都 切实围绕"遵守党章党规,严守 纪律规范"的丰富内涵,紧密联 系自身工作实际,分别从不同 角度结合自己的成长经历和工 作体会谈身边人、身边事,深情 抒发了自己对福彩工作的热 爱和深切感悟,阐述了对"两 学一做"活动的认识和理解,

讴歌了济南福彩人"俯首甘为 孺子牛"的奉献精神。精彩白 讲深深感染着在场的每一位 众,每个故事的平凡中都带着 不平凡的感动与伟大,激断 不不场干部职工的共鸣,不断 得现场观众的掌声和喝彩声。

"秋老虎"中送清凉

中福在线小分队关爱环卫工

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 于岚) 当我们在公 园锻炼身体,在绿荫下乘凉避 暑,在绿化地带躲避高温时,不 知你是否曾注意到,培育和养 护这些花卉的园林工人付出了 多少心血和汗水?近几天,园林 工人在舜耕路附近整理绿化 带,济南市中福在线舜耕路销 售厅公益小分队就注意到了她 们。虽然已经进入秋天,但是 "秋老虎"的威力让气温居高不 下,她们早就开始了工作,顶着 烈日也不曾休息,只能靠长袖 工作服抵御高温和蚊虫,在一 片片绿化带中挥汗如雨,直到 午饭时间才停下来。

队员们看到她们在马路边 的台阶上休息,赶紧为她们送 上冰水、冰咖啡等饮品,希望能 为在烈日下辛勤劳作的园林工 人送去一点清凉,送上福彩人 的关心和温暖。队员们热情地 邀请她们到厅内坐坐:"阿姨 们,对面就是福彩的中福在线 大厅,里面开着空调,还有座椅 和茶水,你们进去休息一下 吧。""我们歇一会就要干活了, 不进去给你们添麻烦了,身上 都是灰,脚上也有泥,别给你们 弄脏了。"眼看就要开工了,队 员们又热情地为每位阿姨的水 杯倒满水,邀请她们明天路过 的时候进厅休息。

短短十几分钟,队员们为



园林工人送去的不只是冰饮,还有关怀和真诚。"谢谢你们理解我们工作的不易,更谢谢你们想着我们,关心我们!"几句简短的话让队员们思考,公益并不是做出多大的成绩,获得多大的好评和影响力,也不需要找到怎样的组织,只要心中有爱,处处可以帮助别人,时时都是在做公益。

舜耕路公益小分队是济南中福在线的第一批公益队伍之一,成立四年来走访慰问困难家庭百余个;坚持每周去结对子的孤寡老人家里打扫卫生,陪老人聊天解闷;定期清理周边的小广告和垃圾;为环卫工

人提供休息纳凉的地方和免费 茶水;针对雾霾天气进行公益 宣传,为环卫工人和市民送上 环保口罩。四年来共开展公益 活动上百次,为身边的老人送 去了便利和微暖,为周边的环 境付出了罗勤的汗水。

在刚刚结束的"2015年度济南市中慈善奖"的评选活动里,济南市中福在线舜耕路公益小分队荣获 2015年度"市中慈善奖优秀慈善义工团队"称号。

公益贵在坚持,福彩人的 公益是从身边做起,从点滴做起,不间断不停歇,用实际行动 宣扬扶贫济困、行善积德的中 华民族传统美德。

送高分,送健康

中福在线送健康活动完美收官

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 于岚) 9月11 日,伴随着济南中福有主,最后一批自行车名花有主,激 居一批的一种。 有作,健康伴你同行"擂高台 完美下帷幕,180辆高档 自行车全部送到彩友手中。

"拍照,20万。""5万, 拍照。"在济南中福在线销等 方,这样的声音此起彼伏,彩 友们玩得不亦乐乎。9月代得热火朝天。9月代得热火朝天。9月销起,全市16个中福在式,彩石时,那足可数儿参与到各厅和足了数儿参与到各厅和全市擂台赛中。

活动开始三天,各厅第一名的上榜次数每天都有十几次之多,文化东路的马先生也在三天中以上榜13次和10次的好成绩领走了"不辆自行车。马先生感叹:"不搞活动还看不出,原来中福

在线的返奖这么好,以前也 没算过一天能出几次高分, 这一统计可真不少。"

不算不知道,一算吓一 跳,活动开始后,每厅都精心 设计了出分榜,方便彩友了 解出分情况和擂台赛的进 展。彩友们看到出分榜后的 相同反应是中福在线的返奖 真好。的确,每天全市退卡金 额第一名的奖金数都是万元 以上,每厅擂台赛第一名的 上榜次数都接近20次。据统 计,活动十天,全市中出5万 点及以上的分数上千次,其 中百万高分近30次,累积奖 一次。这些高分的落下给泉 城彩友带来了一次次惊喜, 还送上了健康好礼。

活动有期限,健康无终点,希望中福在线的健康好礼帮助大家行动起来,关注身体健康,增加体育锻炼。

社区锦旗谢福彩

中福公益小队真情暖人心



本报讯(记者 朱文龙 通讯员 于岚) 济南中 福在线公益小分队成立四 年来,由最初的8支队伍发 展至现在16支队伍200个 队员,每支公益小分队都有 固定的帮扶对象和活动形 式,以每周至少一次的频率 始终坚持不懈。

8月10日上午,天桥 区无影山街道办事处和前 黄屯居委会的领导中福在 线翡翠郡为销售厅送来一 面锦旗,并带来了公益小分 队帮助过的居民们的感谢。 由于前黄屯小区较老,设施 陈旧且居住的大部分是老年人,进入夏季后蚊虫不断,而楼道走廊堆放的杂物和卫生死角更是蚊虫的滋生地。公益小分队每隔一周就去帮老人们清理楼道院落,为居民解决脏乱和蚊虫的困扰。

这面锦旗既是对公益 小分队的肯定和褒奖,也给 了队员们更多的鼓励和动 力。中福在线公益小分队不 会把"公益"当成秀场,更不 会骄傲自满,踏踏实实帮助 需要帮助的人,才是大家一 直坚持不变的目标。

